

EDITORIAL

ΜΑΡΤΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2004

Την ώρα που γράφονται οι γραμμές αυτές είναι η Κυριακή των εκλογών. Όταν το τεύχος αυτό θα είναι στα χέρια σας ελπίζω όλοι να είμαστε πιο ήρεμοι, όχι ότι έγινε και τίποτα δηλαδή, αλλά να ξεκολλήσει το μυαλό μερικών από εκεί.

Αν δεν έχετε έρθει από τα εντευκτήρια, θα έλεγα να κάνετε μία βόλτα: πολλές αλλαγές (προς το καλύτερο θέλουμε να ελπίζουμε) και μια ανακατανομή του χώρου και στις 2 αίθουσες. Στήσαμε ξανά και το εσωτερικό shack, αυτό με τα ψηφιακά στην μικρή αίθουσα, και όλα δείχνουν να δουλεύουν όπως πρέπει. Μένει τώρα το άλλο, που θα στηθεί μέσα στην κυρίως αίθουσα, φιλοδοξούμε να μπορούμε πλέον να τρέχουμε και contest όπως τον παλιό καλό καιρό στην ταράτσα της Καρόλου. Μια τέτοια εκδήλωση θα υποστηρίζεται ακόμα με μία επιπλέον ευκολία, τη μόνιμη σύνδεση των εντευκτηρίων (cluster) με το Internet μέσω ADSL γραμμής.

Ελάτε να δείτε και να μας πείτε την γνώμη σας, πάντα υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης...

Στη διάρκεια των ημερών που πέρασαν όλοι ενοχληθήκαμε από μία περιπέτεια νέου σχετικά συναδέλφου από τις Αστυνομικές αρχές, που σε αντίθεση με τον πολίτη που δεν επιτρέπεται να αγνοεί τους νόμους, φαίνεται ότι εκείνοι όχι μόνο μπορούν να τους αγνοούν αλλά μπορούν και να μας ταλαιπωρούν λόγω αυτής της αγνοίας. Η Ε.Ε.Ρ. αφού στάθηκε από την πρώτη στιγμή στο πλευρό του συναδέλφου θέτοντας την νομική της σύμβουλο κοντά του, έχει ετοιμάσει μια σειρά από επιστολές με σκοπό την ενημέρωση όλων των νομικών και αστυνομικών - διοικητικών υπηρεσιών που έχουν σχέση με τον ραδιοερασιτεχνισμό. Και βέβαια θα είναι εκεί στην τακτική δικασίμο που θα γίνει. Στο επόμενο περιοδικό θα δημοσιεύσουμε μια σειρά από συμβουλές που θα πρέπει να έχει κανείς υπ' όψιν του έτσι ώστε να έχει την μεγαλύτερη δυνατή πιθανότητα αποφυγής παρόμοιων δυσάρεστων καταστάσεων.

Μπροστά μας έχουμε το HAM-FEST του Μαΐου, η οργανωτική επιτροπή της Ε.Ε.Ρ. ήδη έχει αρχίσει τις προσπάθειες από τώρα και ελπίζουμε ότι όπως και κάθε χρονιά η εκδήλωση θα είναι ανταξία με την φήμη της ως το κορυφαίο ραδιοερασιτεχνικό γεγονός.

Τελειώνοντας για αυτό το τεύχος θα ήθελα να σας μεταφέρω έναν ορισμό που μου είπε ένας συνάδελφος και που ομολογουμένως με εντυπωσίασε. Είναι ο νέος ορισμός του **DXER**: *Επειδή το DX γίνεται σήμερα και χωρίς κεραία. Dxeer είναι ο ραδιοερασιτέχνης που ενδιαφέρεται για το DX, μαθαίνει για τις μακρινές επαφές και αναθέτει σε φίλους του να τις κάνουν με το διακριτικό του.*

Καλό ε; Και μάλιστα όταν με υπερηφάνεια λες στο κολλητό σου στο πηγαδάκι των 2 μέτρων, γράψε το στα 17M. Πάρτε και κανένα τηλέφωνο ρε παιδιά, λίγη διακριτικότητα δεν βλάπτει! Δυστυχώς αυτό δεν είναι ελληνικό φρούτο μόνο, περισσότερα θα πούμε στο επόμενο τεύχος.

Πολλά 73 Μάνος Δαρκαδάκης
SV1IW

Πρόεδρος της Ε.Ε.Ρ.

Υ.Γ.

Πολύ λίγες μέρες πριν κλείσει η ύλη του περιοδικού λάβαμε επί τέλους με Fax την τηλεσידική απόφαση του Υπουργείου Μεταφορών για τα **Ειδικά** διακριτικά προς χρήση για τον εορτασμό των Ολυμπιακών αγώνων. Απόφαση που πάρθηκε μετά από έρευνα 7 μηνών (προηγούμενη επιστολή του Υ.Π.Μ.Ε. σχετικά με το θέμα με ημερομηνία 5/8/03), που δεν χωρά αλλαγή και που θεσπίζει το πρόθεμα SX2004 η SY2004 το οποίο θα ακολουθείται από το διακριτικό μας στην συνέχεια. Δηλαδή το εορταστικό διακριτικό μου θα είναι SX2004/SV1IW η αν είχα 3 γράμματα μετά το πρόθεμα θα ήταν SX2004/SV1IWW δηλαδή ο υπερασβεητικός σε διακριτικό! Ο χρόνος που απαιτείται για να εκπέμψει κανείς ένα τέτοιο διακριτικό σε Morse χειρίζοντας με μια μέση ταχύτητα είναι περίπου 15 δευτερόλεπτα, χρόνος που καθιστά την χρήση του απαγορευτική. Φαντάζομαι ότι αυτός που ασχολήθηκε δεν έλαβε καθόλου υπ' όψιν του το CW η σκέφτηκε ότι εορτασμός και Morse δεν πάνε μαζί. Τι άλλο να πούμε; Και καλά δεν θα μπορούσε να ερωτηθεί κάποιος να δώσει μια γνώμη πριν την τελική απόφαση;

Λεπτομέρειες και το πλήρες κείμενο θα βρείτε στο site της Ένωσης www.raag.org και επίσης ανηχημένο στα εντευκτήρια.